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Todas as respostas devem estar acompanhadas das justificativas, mesmo que nao exista o que esta

sendo pedido.
2

12 Questao (1,5 ponto) Use somas de Riemann para encontrar J (X3 +X) dx . Justifique o seu
-1
procedimento.

22 Questdo (2,0 pontos)

X
Ndo ha uma maneira simples para representar a fungao F(X) :J sen®t? dt.
0

Por exemplo, ndo podemos representar F como somas, diferencas, produtos, quocientes ou

composicoes de fungdes elementares. Entretanto, podemos ainda obter muita informacao sobre F
usando a 12 forma do Teorema Fundamental do Calculo, as propriedades da integral definida e
depois aplicando os métodos desenvolvidos no Calculo .

Faca o que se pede:
(a) (0,6) Dé o dominio de F . Explique por que F ¢é derivavel para todo X. Encontre
F'(X) . F é continua ? Justifique sua resposta.
(b) (0,4) Encontre os nimeros criticos de F _ Encontre os intervalos nos quais F & crescente

(se houver) e os intervalos em que F é decrescente (se houver).0s maximos e minimos
locais ( se houver).

(¢) (0,8) Encontre os intervalos nos quais o grafico de F ¢ concavo para cima (se houver) e
os intervalos em que o grafico de F ¢ concavo para baixo (se houver). Faga o estudo
detalhado da concavidade do grafico de F nointervalo (—v2m,+27).

(d) (0,2) Encontre as abscissas dos pontos de inflexdo do grafico de F (se houver).Justifique
sua resposta.

32 Questado (3,0 pontos) Calcule

cos(7itgt) dt

-M:l'—o§

2 o X sent
(a) Iirq o (b)%“'o Il V1+u* du |dt
a XZJ. V2 +1dt
1

Justifique o seu procedimento em cada caso.
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42 Questio (2 pontos) Seja R a regido compreendida entre os gréficos de
y?= x>e X= y?+ y- lsobreointervalo - 1£ y£ 1.
a) Esboce aregido R .
b) Represente a dreade R por uma ou mais integrais em relagdo a variavel X.
c) Represente a dreade R por uma ou mais integrais em relagdo & variavel y.

d) Encontre a rea da regido R usando a representacio mais conveniente.

52 Questdo (1,5 ponto) A figura seguinte mostra uma reta horizontal Y= C interceptando a curva

y=8x-— 27x3. Ache o nimero  C tal que as areas das regiGes sombreadas sejam iguais.
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Boa Proval!
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